



**Itajaí, 09 de JANEIRO de 2013.**

**Ofício de Resposta:**

**PEDIDO DE ESCLARECIMENTO AO EDITAL DE PREGÃO PRESENCIAL 038/2012**

**INTERESSADO: MULTI BOMBAS COM. E ASSIST. TÉCNICA LTDA**  
**Gustavo Geier**

Prezado Senhor:

Tendo em vista o Pedido de Esclarecimento relativo ao Edital de **Pregão Presencial N° 038/2012**, vimos por meio deste, prestar os devidos esclarecimentos:

**DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO:**

*“O item 03do edital solicita potência máxima de 2,21Kw, nosso produto será oferecido com rotor “N” auto-limpante e livre de entupimentos com potência de 2,48kw;  
O item 05do edital solicita potência máxima de 1,11Kw, nosso produto será oferecido com rotor Vortex e potência de 1,2kw;  
O item 06do edital solicita potência máxima de 1,84Kw, nosso produto será oferecido com rotor “N” auto-limpante e livre de entupimentos com potência de 1,91kw;  
Gostaríamos também manifestar nossa intenção de pedido de prorrogação se possível do cronograma de entrega que está estimado em 60 dias, para um novo prazo de 90 dias preferencialmente para o LOTE 05. “*

**RESPOSTA AO PEDIDO DE ESCLARECIMENTO**

As potências definidas no Edital do Pregão Presencial 038/2012 são potências nominais dos motores, quanto ao prazo de entrega, precisaremos manter os 60 (sessenta) dias, conforme consta no Edital do referido pregão.

Sem mais para o momento, prorrogue-se a data de abertura do Edital, bem como proceda-se a comunicação ao licitante e seja disponibilizado aos interessados por meio da divulgação na internet.

**Diogo Vitor Pinheiro**  
Pregoeiro

**Sérgio Juk**  
Diretor de Saneamento

